JIucr 1 IlepeueHb OCHOBHBIX AeTa/ieH U YV3/10B nepdoparopa pyuyHoro yiekrpudyeckoro - ITPIB-26-01

68 69 70

10.5 Gg-10.601

it

O 17

N

YTBepxjato
Haua/ibHUK OT/ie/1a TEXHUUECKOTO
obecrieueHust

Koznos IT.A.
«__» 201




IlepeueHb OCHOBHBIX AeTa/ied M y3/10B nepdoparopa pyyHoro yiekrpuueckoro — ITPIB-26-01

II. HaumenoBanne
1 Brynka neuiesammrHas
2 Kompuo 921 3amoproe
3 Brynka 3amopras
4 IIpyxuna 1,8x34x75
5 [laii6a D-37;d-29;S-1,5
6 Kopmyc nepennuit
7 Bunat M5x20
8 Mamnxera 30-45-6
9 laii6a D-40;d-30;S-2
10 | CrBoa B cOope
10.1 | xonvyo J30 3anopnoe
10.2 | noowunuux 6906RS
10.3 | wnunoens L=102 mm
104 | wapux 07,1
10.5 | xorvyo pesunosoe 20.9-2.2-4
10.6/01 | konvyo pezunogoe 11-2
10.6/02 | konvyo pesunosoe 13-1-4
10.7 | yoapnux
10.8 | wapux 06,3
10.9 | cmeon L=159 mm
10.10 | wnonxa 3x2,4x18
10.11 | emynxa D-49,5; d-42,5; S-7
10.12 | konvyo pesunosoe 50x2,5
10.13 | smynxa (nnacmux)
10.14 | npyorcuna 3,2x40x90
10.15 | koneco 3ybuamoe Z=34
10.16 | 60ex 25x30
10.17 | konvyo pesunosoe 19x3,1
11 Konb1o pe3unosoe 19x3,1
12 | Och 6x23
13 | Ilopmens 25x27
14 IllaTtyn B cGope
14,1 | wamyn
14,2 | emynka cxonvoscenua 12x10x8
15 | Komemo BHYTp. cronopaoe 347
16 |Ilnactuna
17 | 1llaii6a 3yOouaras
18 | IIpoOka-3anmymika
19 Kompuo pesunosoe 31,5x2
20 | Ban KCLEHTPHUKOBBIHI
21 Kopnyc penykropa
Hcnonuutess:

3am. Hau. OTO Knéukun A.B..

II. HaumenoBanne I HaumenoBanue K.
37.7 | eunm M4x12 2
38 | SIkopb 1
urm MdxI4 39 | Lllaii6a D-21;d-8,1;5-0,5 1
PYUKA NEPEeKIoUamensi pelcumos 40 | Moxmmmmuk 60SRS 1
npyoeuna 0,5x4, 5x17 41 | Bunt camopes 4x55 2
@uxcamop (nracmuxk) 42 | napparma )
23 | Komemo BHYTp. cTonopaoe 18 43 | Cratop )
24 | Illaitba D-18;d-12;S-0,5
44 | Kopmyc anekTpoaBUraresns 1
25 | Ilepexitouarens 45 | Bunr M5x50 4
26 | Komsno pesunoBoe 11x2,2 46 | Lllerxozepkarens B cGope 5
27| Myguanarpysounan 8 cdope 46.1 | wyemrodepocamens 2
27.1 | ean-wecmepus Z=10 46.2 | npyorcuna 5
27.2 | emyaxa D-19;d-15;5-4,7 47 | IleTxa 5,9x9.8x19 )
27.3 | noowunnux 6002 RS 48 | Bumr camopes 4x9 5
27.4 | wecmepua Z=36 49 | Kpslmika 1. ABUTATENst 1
275 | oboiima 50 | Bunr camope3 9
276 | wapux 05 51 |IMonypyuka jeBas 1
27.7 | komvyo @12,5x1 3anoproe 52 | Homypy4ka npaBas 1
27.8 | niacmuna 53 | KnaBuma 1
27.9 | Quckosas npyscuna 14.2%9.5*3*] 54 | Beikirouarens FA2-6/2W4 1
. (8A250B)
27.10 | eatixa cney M10x0,75
55 | Kongencarop 0,33uF 250B 1
28 | Iogmmmnauk 6003 2RS
56 |IlnactuHa IpI>KUMHAS 1
29 | Komnbo pe3snHOBOE
34.5-28.5-1 57 | Bunr camopes 5x24 2
30 | Kombuo BHYTp. cTonopHoe D35 58 | TpyOxka 3amutHas 1
31 | Kombuo BHYTp. cTonopuoe D17 59 | lInyp cereoii ¢ BuiKoii 2x1,0; 1
2m.
32 | Koneco 3ybuatoe Z=34 i
3UIl
33 | Ilpyxwuna 1,8x67x30
60 | [myouHomep 1
34 | Hlmonka (5x5x22)
61 |Ilérka 5,9x9,8x19 2
35 |Ocp @=7 L=19
62 | Kosblio MbUIE3aUMTHOE 1
36 | Ilepexirouarenb yiapa B coope
63 | Kittou crieriua/ibHbIH 11ar 29 1
36.1 | mepexmoyarenb peKUMOB
64 | JlonomHUTENIbHAS PYKOSITKA 1
36.2 | xonbLO pe3uHOBOE 8,5-12-19
36.3 65 | Trobuk co cMa30YHBIM 1
36.3 |wrudr 3x7 MaTepHATOM
37 | ®aanen peaykropa B cGope 66 | 3y6mio miockoe SDS-plus 1
37.1 | naney pedyxmopa 67 | 3ybuio nmrukooOpa3Hoe 1
37.2 | noowunnux 627RS SDS-plus
37.3 | noowunnux HK 14x19x10 68 | byp ¢ xBocroBukom tina SDS- 1
plus: @8 mm;
37.4 | emynxa
69 | bByp ¢ xBocToBHKOM THIa SDS- 1
37.5 | noowunnux 6200RS plus: @10 mw;
37.6 | nnacmuta npuscumnas 70 | Byp ¢ xBocToBHMKOM THna SDS- 1
plus: @12 mm;
JIucr 2




